
Spoètìte limity posloupností: (Zdroj: Kopáèek str. 23)limn!1 1000nn2 + 1; limn!1 3pn sin(n!)n+ 1 ; limn!1(pn+ 1�pn); limn!1 (�2)n + 3n(�2)n+1 + 3n+1 ;limn!1 1 + n+ : : :+ np1 + n+ : : :+ nq ; p; q 2 N; limn!1 xn; x 2 C ; limn!1� 1n2 + 2n2 + : : :+ n� 1n2 � ;limn!1 �� 1n � 2n + 3n � 4n : : :+ : : :+ (�1)nn� 1n + (�1)n+1nn�+ (�1)n 12� ;limn!1 n2n ; limn!1 2nn! ; limn!1 nkan ; k 2 N; a > 1; limn!1 ann! ; limn!1 nxn:Dal¹í posloupnosti: Napi¹te, 
o znamená, ¾e posloupnost fang1n=1 nemá limitu A; nebolilimn!1 an 6= A:Napi¹te, 
o znamená, ¾e posloupnost fang1n=1 nemá ¾ádnou limitu.Uva¾ujte posloupnost zadanou rekurentnì takto: a1 = 2 a an+1 = pan: Doka¾te, ¾e posloupnost má limitua najdìte ji.Doka¾te, a vysvìtlete následují
í tvrzení:limn!1 an = A ) limn!1 bn = A;kde bn = 1n (a1 + a2 + : : :+ an): Platí i obrá
ená implika
e?Prozkoumejte limity posloupností� npa	1n=1 ; � npn	1n=1 ; � 1npn!�1n=1 ; � nnpn!�1n=1 :Legra
e:Trpaslí
i mají kalkulaèku s tlaèítkem x+ 1x : Staèí stokrát zmáèknout toto tlaèítko, aby z jednièky dostalivýsledek vìt¹í ne¾ 14?Po první
h dvou lete
h existen
e králièí kolonie byl ka¾dý dal¹í rok v¾dy prùmìrnì sluneèný (tedy poèetsluneèný
h dní byl prùmìrem poètu sluneèný
h dní v pøed
hozí
h dvou lete
h). Urèete k jak sluneènémuroku spìje poèasí.Na nit navlékl ta»ka ©moula jahody. Je mo¾né nìkteré jahody na niti sníst tak, aby ty, 
o zùstanou, bylyuspoøádané podle velikosti a aby ji
h zùstalo nekoneènì mnoho?


